

高标准严要求抓好安全生产工作 切实保障人民群众生命和财产安全

李希马兴瑞王伟中出席会议

广东启动燃气安全大排查大整治

详见A2



2021年6月 15 星期二〈_{五月初六}〉

相关报道见A2、A3

疫情防控工作座谈会在广州召开

全力以赴做好医疗救治 切实把各项防控措施落细落实落到位

李希马兴瑞钟南山出席会议

广州昨天 新增1例 确诊病例

为隔离酒店密接 排查发现



记者张华、周聪、 林清清报道:记者 从广东省卫健委 获悉,6月14日0

时-24时,全省新增2例本土 确诊病例,广州报告1例,深 圳报告1例。 今天上午,广州市人民政

府新闻办公室举办广州市疫 情防控新闻发布会。据广州 市卫生健康委副主任陈斌介 绍,6月14日0时-24时,全 市新增1例确诊病例,为隔离 酒店密接排查发现。同时,新 增病例的密接者、次密接者均 纳入集中隔离医学观察。

"5月21日至6月14日 24 时,本轮疫情全市累计报 告147例境内感染者;其中确 诊病例140例,无症状感染者 7例。本轮疫情的所有感染 者均在市八医院接受治疗。

新增1例境内确诊病例 情况: 女, 75岁, 居住广州市 荔湾区白鹤洞街道鹤园东十 三巷。为6月7日确诊病例 7、8的密切接触者,被送酒店 集中隔离。6月14日检测新 冠病毒核酸阳性,即转广州市 第八人民医院隔离治疗。

白云两区域 调整为中风险

黄埔两区域 执行封闭管理

佛山两小区

芳村管控区里 的"生命城堡"

疫情之下,省中 医院芳村医院承接起 片区120急救出车以 及急危重症收治任务



部分市民反映无法预约疫苗接种,该怎么办?广州市疾控中心回应——

区正灵活多样开通第二剂次预约

记者张华、周聪、 曾育文报道:最近 新冠病毒疫苗接 种有什么新的变

化? 部分市民反映无法预约疫苗 接种,该怎么办? 今天上午举行 的广州市疫情防控新闻发布会连 线广州市疾控中心副主任张周 斌,作出相关解答。

张周斌表示,按照全省统一部

要针对已经接种过第一剂次的人 群开展第二剂次接种工作,30日 之前暂时不开展第一剂次的接种, 对于一些已经接种过第一针已满 49天以上的人员以及从事疫情防 控工作的重点人群,会优先安排接

张周斌解释,由于市民接种 疫苗的意愿高涨,预约量暴增, 服务器压力很大,所以市民在使 时可能遇到预约登录不了的情 况。"其实,各个区已因地制宜主 动开通了灵活多样的预约方式, 比如一些街镇居委通过微信群 的方式,组织辖区常住人口以及 大的集团单位进行预约接种,通 过点对点的短信发送或电话通 知进行预约。'

张周斌表示,具体接种疫苗 的情况,市民可以留意自己所在

区域和社区以及单位发布的信 息。暂时未能预约到第二剂次 接种的群众不要着急,第二剂次 疫苗延迟接种了,只要后面完成 免疫程序,其保护效果是不受影 响的,第一剂次也不会因此作 废,大家不需要太担心。

张周斌表示,7月份以后,广 州将继续全面推进第一剂次和第 二剂次的疫苗接种工作,持续提高 新冠病毒疫苗接种人群的覆盖率。



解封部分区域 防控仍须警惕

广州市14日宣布解封涉 及海珠、天河等5区的11个封 闭封控管理区域。它对全市抗

疫是个鼓舞人心的好消息! 根据相关通告,解除这些 区域的封闭封控措施,是经严 格评估符合诸多的防疫要求 的。它表明,经过各级疾控部 门的不懈努力,以及全市人民 的积极配合,此轮病毒传播得

到有效控制,防疫取得了阶段 性成果。

这一成绩殊为不易! 近些 日子,广州对全市1860多万人 口进行全员核酸检测。广大医 务、民警、社区人员及志愿者冒 着酷暑,昼夜奋战,至6月12 日,全市累计完成核酸检测 3600多万例,许多人做了三轮 筛查。正是经过大规模的核酸

检测,基本摸清"敌情",才做 出部分区域解禁决定。

从这些区域的被封到解 封,体现了实事求是、对人民负 责的精神,也是分级防控、精准 施策的结果。疫情警报初起, 病毒传播不明,兴师动众大海 捞针也要挖出任何潜在隐患。 一旦发现感染者即迅速隔离封 控,严防死守。当形势明了,便 尽快恢复正常的生活秩序。 诚然,部分区域解封并不

代表警报解除,更不意味疫情 防控结束。本轮病毒传播的隐 蔽性、复杂性远超以往,在无足 够证据证明彻底切断了传染链 条前,无论疾控部门还是市民 的个人防护,都仍需提高警惕, 不能有丝毫麻痹大意,必须时 刻防范疫情的反扑。

广州中考延期至7月举行

具体考试时间会尽早确定并提前通知,建议考生以积极乐观的心态面对



12日晚,河南卫视推出的 "端午奇妙游"开场水下舞《洛神 水赋》(原名《祈》)火爆全网,舞 者何灏浩——一名90后广州女 孩在水下衣袂翩跹、柔美灵动, 再现了曹植《洛神赋》中洛神"翩 若惊鸿,婉若游龙"的绝美形 象。面对"一夜爆红",最让何灏 浩感动的评价是什么? 14日下 午,刚刚在北京结束"人鱼"课程 授课的何灏浩接受了羊城晚报

一天反复下水超200次

记者的电话采访。

节目中,何灏浩化身洛神或 拂袖起舞,或拨裙回转,娉婷袅 娜,衣袂翩跹。一段水下舞蹈, 再现了曹植《洛神赋》中洛神"翩 若惊鸿,婉若游龙"的绝美形象。

据介绍,何灏浩团队5月23 日接到河南卫视的邀约,开始排 舞,拍摄,调整,时间非常紧张。 拍摄之前,何灏浩认真体会曹植 的《洛神赋》,她最喜欢其中"竦 轻躯以鹤立, 若将飞而未翔", 她告诉记者:"这句特别适合在 水下表现,也是整个舞蹈中我最 喜欢的一个动作:身体向前、将 飞未飞的感觉。整个舞蹈最难 的地方是身披6米长的披帛在 水下跳舞,舞动时如果没有甩 好,披帛会缠在手上或脸上。

何灏浩说:"水下舞蹈历时 三天拍摄,第一天在水里浸泡了 七八个小时。人在水里泡久了, 出来时身上起皮、皮肤很干、眼 睛很涩,但能呈现出一个好的作 品很值得。"

她介绍,整个水下舞蹈的拍 摄都要靠憋气完成,大概50秒 换一次气,一天反复下水超过 200次。

有一条留言当时就看哭了

在今年春节凭借《唐宫夜 宴》成功出圈之后,端午节前,河 南卫视推出的《洛神水赋》引来 全网关注,网友留言怒赞"我是 看到神仙了吗?"更在13日上午 登上微博热搜榜榜首:#河南卫 视杀疯了#。

其中有一条留言让何灏浩 特别感动:"这些旁人看来无意 义的事情,今晚惊艳了无数人。 何灏浩说:"当时看到这条留言 我哭了。其实作品是大家的,网 友是赞美这个作品,我只是有幸 成为其中一部分。真正出圈的 不是我,而是中华文化。'

12日晚,何灏浩发微博称 拍摄了上百个水下舞蹈的视 频,练习在水下的稳定性,动作 衔接的流畅性,眼睛在水中睁开 的适应性,还有憋气的时长,这 些都是身边人眼中很无意义的 事情,凭着一腔热情坚持到现

水下舞蹈终于被大家看见了

据了解,何灏浩6岁开始学 游泳.8岁学花样游泳。作为 名曾经的花样游泳运动员,她曾 代表广州队屡获全国青少年花 样游泳锦标赛团体冠军。现如 今在广州从事水下舞蹈行业已 有5年多时间,还是一名"人鱼" 课程授课教练。

由她倾情演绎的"水下飞天" 被网友刷屏,最让她开心的是"水 下舞蹈终于被大家看见了"。

"我爸爸在网上看到我的舞 蹈视频,给我发了'玫瑰、拥抱和 赞'的表情,还让我多照顾自 己。"说到这,何灏浩有些哽咽: "水下舞蹈真的很小众,很多人 都不知道水下可以跳舞,这是一 条孤独的路。我不是天才,只能 默默努力。

何灏浩说:"我一直特别喜 欢中国传统文化,能以一技之 长还原中华文化精粹是我的荣 幸,未来还会创作更多精彩的 作品。"

贝内特就任以色列总理

终结了内塔尼亚胡连续12年的执政

据新华社电 以色列新一届 政府13日晚宣誓就职,统一右 翼联盟领导人纳夫塔利·贝内特 出任总理。贝内特当晚在新一 届政府首次会议上表示,新政府 将努力"弥合民众之间的裂痕"。

新政府包括中左翼政党 "拥有未来"党、统一右翼联盟、 中间党派蓝白党、联合阿拉伯 党等8个政党,这是以色列历史 上首个有阿拉伯政党参加的政 府,结束了右翼政党利库德集 团领导人内塔尼亚胡连续12年 的执政。

贝内特 1972 年出生在以色

列海法,父母是1967年移民至 以色列的美国犹太人。1999 年,27岁的贝内特与几个朋友 创立了一家科技公司,担任公司 首席执行官,随后"跻身亿万富 豪俱乐部"。

进入21世纪后,贝内特逐 步开始从企业家向政坛新秀的 转型。2013年以后,贝内特在 内塔尼亚胡领导的多届联合政 府中担任经济部长、教育部长、 国防部长等职。2018年12月, 贝内特成立新右翼党,该党后 与犹太人家园党合并为统一右 翼联盟。

责编/林圳 林丽爱 美编/范英兰 校对/温瀚